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                                                 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial  do Cabo, realizada  no dia  vinte  de  

                      maio de dois mil e vinte e um. 

 

Aos vinte dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 11h na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/nº, 

a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Angelo de Macedo que, 

constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida Sessão. 

A seguir, o 1º Secretário, o Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. Por conseguinte, a Presidência 

procedeu a leitura do Ofício Gapre nº 128/21 designando o Sr. Genival 

Pacheco como novo líder de governo, devido a saída do Sr. Wellington Lacerda 

que deixou o cargo de suplente em virtude do retorno do Sr. Pedro Cajueiro. A 

seguir, fez uso da palavra no expediente do dia, o Sr. Genival o qual se colocou 

à disposição dos demais colegas e da população, a fim de atender as 

demandas junto ao Prefeito e demais Secretários. Por conseguinte, a 

Presidência e demais vereadores, deram boas vindas ao Sr,. Pedro, desejando 

ao mesmo,  sucesso ao longo da vereança. Na oportunidade parabenizaram o 

Sr. Wellington Lacerda pelo excelente trabalho a que se propôs, no breve 

período em que permaneceu nesta casa de Leis, bem como  desejaram êxito 

na próxima legislatura. A seguir, o Sr. Pedro agradeceu ao Sr. Lacerda por 

representa-lo muito bem, além de agradecer aos pares pela receptividade. 

Posteriormente, o 2º Secretário o Sr. Alexandre, realizou a chamada 

regimental onde constou a presença de todos os vereadores. Dando 

continuidade, o 1º Secretário procedeu  a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Projeto de Lei nº 062/21  proposto pelo Sr.  Juliano Felizardo,  

instituindo o Dia Municipal de Combate ao Feminicídio; Projeto de Lei nº 

064/21 proposto pelo Sr. Angelo de Macedo instituindo atendimento 24h nas 

farmácias e drogarias do município e distritos; Projeto de Lei nº 065/21 de 

autoria do Sr. Juliano Felizardo instituindo o Programa “Pedala Arraial”; 
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Projetos de Decreto promovido pelo Sr. Ayron Freixo: nº 029/21 concedendo 

título de cidadania à Sr.ª Andrea Cristina Matias Gago; nº 030/21 concedendo 

título de cidadania ao Sr. Epitácio Mota Soares Filho; Indicações de autoria 

do Sr. Genival Pacheco: nº 293/21 solicitando ao Prefeito a retirada do excesso 

de areia das ruas e próximo as encostas; nº 294/21 indicando a triagem  e 

distribuição de senhas na entrada dos postos de saúde; Indicação nº 295/21 

proposto pelo Sr. Angelo de Macedo solicitando ao Chefe do Executivo a 

reforma de todos os pontos de ônibus do Município; Indicações de autoria do 

Sr. Tayron Alvarenga: nº 296/21 indicando a abertura do Pórtico às 6h nos 

finais de semana; nº 297/21 indicando a reforma da placa na entrada do 

Município; Indicações de autoria do Sr. Alexandre Barreto: nº 302/21 

pleiteando a realização de obra emergencial em todas as ruas dos distritos 

adjacentes; nº 303/21 pleiteando o retorno do repasse financeiro à APAE e ao 

Grupo de Escoteiros; nº 304/21 indicando a necessidade de tornar mão única 

a Rua Abraão Lincon no bairro Canaã; Indicações de autoria do Sr. Mario 

Sérgio: nº 305/21 indicando a colocação de placa indicativa de exclusividade 

dos pacientes  no estacionamento do Hospital Geral; nº 306/21 solicitando que 

os motoristas de ônibus fossem declarados como grupo prioritário para 

vacinação do COVID-19; Indicações propostas pelo Sr. Ayron Freixo: nº 

309/21 solicitando a compra de chips de internet móvel para alunos da rede 

municipal de ensino; nº 310/21 indicando a criação de um programa de 

desenvolvimento comercial e industrial no Município. Posteriormente, a 

Presidência prosseguiu com os trabalhos, submetendo à discussão as 

proposituras conforme seguem: Indicações 293, 294, 295, 296, 297, 302, 303, 

304, 305, 306, 309 e 310/21; Após discussão, aprovadas por unanimidade. 

Projetos de decreto 029 e 030/21; Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 053/21 de autoria do Sr. Angelo de Macedo 

dispondo sobre atendimento preferencial aos profissionais de contabilidade no 

âmbito das repartições públicas do Município de Arraial do Cabo; Sem 

discussão, aprovado por todos os presentes. Projeto de Lei nº 055/21 de 

autoria do Sr. Angelo dispondo sobre a criação da Patrulha Maria da Penha na 

Guarda Municipal de Arraial do Cabo; Sem discussão, aprovado por todos os 
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presentes. Projeto de Lei nº 056/21 proposto pelo Sr. Angelo de Macedo 

criando o Programa “Adote uma Família”, como  incentivo a doação de cestas  

básicas  e outros; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

nº 058/21 proposto pelo Sr. Juliano Felizardo dispondo sobre a obrigatoriedade 

do uso de mangueiras transparentes nas bombas de combustíveis nos postos 

do Município de Arraial do Cabo; Sem discussão, aprovado por unanimidade. 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica de autoria do Sr. Angelo de Macedo e 

outros, dispondo sobre alteração nos artigos 207 e 230 da Lei Municipal nº 

1.757/89. Sem discussão, aprovado por maioria em 2º turno, observando-se o 

voto contrário do Sr. Ayron Freixo. Os Projetos de Lei 062, 064 e 065/21 foram 

encaminhados às Comissões Permanentes. Posteriormente, fez uso da tribuna 

o Sr. Wellington Lacerda o qual se disse grato e feliz pelo breve período que 

permaneceu nesta casa, pois teve a oportunidade de representar muito bem 

seu povo e sua cidade. Agradeceu  a todos que nele confiaram  e o ajudaram, 

principalmente a Deus pela oportunidade. Finalizando, frisou que saía de 

cabeça erguida e desculpou-se por ter entristecido alguém em algum momento 

que esteva nesta Casa de leis. Projeto de Lei nº 061/21, avocado pelo Sr. 

Mario Sérgio,  de autoria do Chefe do Executivo alterando a Lei 2.267/20, Lei 

2.266/20 e solicitando autorização para abertura de crédito especial no 

orçamento do Município para o exercício de 2021; Sem discussão, aprovado 

por unanimidade. A seguir, o Sr. Pedro Cajueiro comentou sobre a inauguração 

do posto de saúde do Morro da Boa Vista no próximo dia primeiro, o que  

havida sido uma conquista pelo tempo que permaneceu frente a Secretaria de 

Obras. Comentou também sobre a chegada dos kits de alimentação para todos 

os alunos da rede municipal de ensino, o que, segundo o vereador, havia sido 

um processo demorado devido aos trâmites da licitação.  Posteriormente, nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e cinco em horário regimental. E para constar, eu, Néri 

Porto lavrei o referido documento que após ser lido e votado será assinado 

pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 

vinte de maior de dois mil e vinte e um. 
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